



В Республике Марий Эл перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в истязании несовершеннолетней дочери

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл завершено расследование уголовного дела в отношении 42-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание несовершеннолетнего, находящегося в материальной и иной зависимости от виновного).

По версии следствия, мужчина, проживающий с семьей в городе Козьмодемьянске, с июля по октябрь 2018 года в воспитательных целях систематически оскорблял и наносил побои своей 15-летней дочери.

По уголовному делу проведена судебно-медицинская экспертиза, допрошено 13 свидетелей. В целях устранения обстоятельств, способствовавших совершению преступления, в отдел полиции внесено представление. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Января 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1289783>